+a0,800

il T

A\
i

8 500

8 500

TeX|-||/|qu|<J N 3Tax
1 (== 0 (el I
[ i | [ ERIpIREN | i
dh obUCHbIe %Tamu D dRiadh
lan] lan] laniilan]
1] _ )1 1| [ 4 i
] ] EEIRIEN
T = il il 1
Lo} ﬂ ) |5 |5 B
TOpProBble 3TaXu
1 3Tax Ha ETMeTKe +/-0.g00
L I i .
I10F|.3eMHaL napKoBKa
Managyc
— — —
CKIaZICKON 3Tax
10° 21,500

8 500

+al,800

+ + + +
cAa cAa s~ g + +
=~ =3 o] = S £~
= B 5 53

= =
= = =

ﬁ?\:
(|
=

dparMeHT paspesa
B ocsax I1-Y

M 1:200

CKIMagCKOM 3Tax

NoA3€eMHbIN NMAaPKUHT

TOProBbie ITaXu

ohUCHbIE 3TaXu

=

IMT{e

3akazunk: 000 "CIIABIHCKUI MUP"

3M. Kom.yu. Jluct Nemok | moprL.

ren.upekrop | l'acemvos I

Pa3paboTka apXUTEKTYPHO-IUIAHUPOBOYHOT'O M APXUTEKTYPHO-CTPOUTEIILHOTO PELICHUS
TOProBO-0(pUCHOr0 rOCTUHUYHOTO KoMIutekca "CraBsiHCKuit Mup" 1o ajgpecy:
MO, JlenuHckuil MyHULIMIIANBHBIHA p-0oH, 41-kM MKA [
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apxutekrop | T'acemvos I'.I.

apxurekTop |Kopanenko T.A.

Crarn. JlcT JIicTOB

O0BbeMHO-IUIAHUPOBOYHOE
U apXUTEKTYPHO-CTPOUTENBHOE I
perieHne o0beKTa.
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